

Русский язык и обучение в России. Что это значит для моей карьеры?

Омар Альвади

МГТУ «Станкин»

1 курс, факультет ИДБ (информационных технологий), специальность «Автоматизация технологических процессов».

Родной язык – китайский

Контактный телефон: 8 (916) 107-88-39, e-mail: omar.alwadi.95@gmail.com

Русский язык - это национальный межгосударственный язык великого народа Российской Федерации и других стран бывшего Советского Союза. Я родился в Сирии. Мой отец так же как и я родился и вырос в Сирии, но моя мама родилась в России. И я, на мой взгляд, просто обязан знать и тот, и этот язык. Конечно же, в первую очередь я хочу достичь больших высот в России, для того чтобы помочь своим родителям преодолеть все трудные ситуации, вызванные войной в Сирии. На меня возложена большая ответственность, и я просто не могу подводить их, в связи с этим я обязан учиться, получать всевозможные знания, которые нам дают преподаватели нашего института «Станкин».

С другой стороны, русский язык очень богат. На мой взгляд, нет такого явления, такого желания или чувства, которые не мог бы выразить этот язык. Русский народ богат своими выдающимися писателями и поэтами, такими как А.С.Пушкин, Л.Н. Толстой, Ф.М. Достоевский и многие другие. Я, конечно же, сейчас перечислил далеко не всех писателей и поэтов, ведь в России и по нынешний день зарождается очень много талантливых писателей. И я счастлив, что учась в России, имею возможность знакомиться с их творчеством.

Мало кто задумывается, насколько важную роль в нашей жизни играет русский язык. Без него я, как и другие иностранцы в России, не смог бы поговорить с друзьями, прочитать интересную книгу, потому что у меня есть друзья из многих стран мира, с которыми мы общаемся именно на русском языке.

Таким образом, русский язык является языком глобального общения, имеет огромное значение в нашей жизни и на мировой арене. Язык выступает как необходимый инструмент общения.

У меня нет сомнений в том, что после окончания учебы мой русский язык

даст мне возможность найти хорошую работу, получать большую зарплату, чтобы я смог обеспечить себя и помочь моим родителям.

По правде сказать, я отношу себя к тем людям, которые верят в силу мысли. Все, о чем мы думаем, имеет свойство непременно сбываться, вот почему я обрабатываю свои идеи, анализирую свои желания.

Как большинство любознательных и серьезных студентов первого курса я уже сейчас построил для себя определенные планы на будущее. Некоторые из этих планов - получить высшее образование, чтобы начать профессиональную карьеру, найти и собрать группу друзей и единомышленников из разных специальностей, вместе с которыми я смог бы реализовать свою золотую мечту – совершить прорыв в науке или технике, который будет признан во всем мире и будет полезен обществу в течение многих десятилетий.

Я благодарен судьбе, что живу в России, учусь в российском университете на факультете информационных технологий и систем управления по специальности «Автоматизация технологических процессов». Я уверен, что благодаря этому образованию впереди меня ждёт прекрасное будущее. Поэтому я утверждаю: «Значение русского языка в моей жизни велико!».